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Πρώτη Εκπαιδευτική Εκδρομή της Οικολογικής Επιτροπής 

Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Αθαλάσσας 

Το Γυμνάσιο Ανθουπόλεως, στο πλαίσιο της συμμετοχής του στο διεθνές πρόγραμμα «Οικολογικά 
Σχολεία», έχει θέσει ως φετινό του στόχο τη θεματική «Ζωή στη Ξηρά». Η θεματική αυτή συνδέεται με 
τον Παγκόσμιο Στόχο 15 της Ατζέντας 2030 για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, που αφορά την προστασία των 
οικοσυστημάτων της στεριάς, τη διατήρηση της βιοποικιλότητας και την υπεύθυνη διαχείριση των 
φυσικών πόρων.  

Με σεβασμό προς το περιβάλλον και πνεύμα συνεργασίας, η Οικολογική Επιτροπή και η Επιτροπή 
Φυσικού Περιβάλλοντος, Εξωραϊσμού και Καθαριότητας του Σχολικού Χώρου ανακοινώνουν την 
πραγματοποίηση της πρώτης εκπαιδευτικής εκδρομής για τη φετινή σχολική χρονιά. 

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 17 Δεκεμβρίου 2025, στο Κέντρο Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης (Κ.Π.Ε.) Αθαλάσσας. Οι μαθητές/τριες – μέλη της Οικολογικής Επιτροπής θα 
συμμετάσχουν, συνοδευόμενοι/ες από τρεις καθηγητές/τριες της Επιτροπής Φυσικού Περιβάλλοντος, 
Εξωραϊσμού και Καθαριότητας του Σχολικού Χώρου. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι μαθητές/τριες θα λάβουν μέρος σε εκπαιδευτικές και βιωματικές 
δραστηριότητες με θέμα: 

🌿 «Πόλη και Περιαστικό Δάσος – Μονοπάτι της Φύσης» 

Μέσα από την εμπειρία αυτή, οι μαθητές/τριες θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τη σημασία και τη 
λειτουργία των περιαστικών δασών, να αναγνωρίσουν τη χλωρίδα και την πανίδα της περιοχής, να 
κατανοήσουν τη σχέση ανθρώπου – πόλης – φύσης, και να αναπτύξουν δεξιότητες παρατήρησης και 
περιβαλλοντικής δράσης. 

Η εκδρομή αυτή αποτελεί ένα σημαντικό βήμα στο πλαίσιο της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και της 
προσπάθειας του σχολείου μας να καλλιεργήσει οικολογική συνείδηση, συνεργασία και ενεργό 
συμμετοχήτων μαθητών/τριών στη διατήρηση της φυσικής μας κληρονομιάς. 

Με εκτίμηση, 
Η Διεύθυνση του Γυμνασίου Ανθουπόλεως 
Η Οικολογική Επιτροπή 
Η Επιτροπή Φυσικού Περιβάλλοντος, Εξωραϊσμού και Καθαριότητας του Σχολικού Χώρου 
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